Como medir os vdos?
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1 - Tire a medida da largura(lL) e da altura(A) da janela.
2 - Depois informe quantas janelas tem estas medidas.

Exemplo: Digamos que duas janelas tem 1,80m de largura por 1,20m de altura.
Assim vocé nos informard, quantas janelas (1,2,3,4) e as medias da altura e
largura - | (2x)1,80x1,20 |

VARANDAS

1 - Tire a medida das larguras(L1 e L2) e da altura(A) do vao.
2 - Depois Essa é a medida a ser informada para o seu orcamento.

Exemplo: Digamos que uma varanda tem 3,00m na Largura (L1) e 1,50m na
largura (L2) por 2,70m de altura. Assim vocé nos informaré a seguinte medida
do véo da varanda, sacada: ‘ (3,00+1,50)x2,7\




